

# ТРУБНИК

18 октября 2013 года № 40 [8139]

ПЯТНИЦА

## НОВОСТИ

### СЕМИНАР СОЛДАТСКИХ МАТЕРЕЙ

На днях на базе отделения реабилитации инвалидов и ветеранов «Мирный» состоялся обучающий семинар для руководителей комитетов солдатских матерей Свердловской области.

На встрече обсуждали поддержку социально ориентированных некоммерческих организаций. Среди выступающих была и новотрубница, сопредседатель союза комитетов солдатских матерей области Винера Данилюк. Она рассказала о содействии по оказанию правовой помощи семьям погибших военнослужащих. Винера Абузаровна подчеркнула, что наш комитет выступил с инициативой о поправке в областной закон по поводу выплаты компенсации за умерших при исполнении обязанности военнослужащих.

### НОВАЯ СПЕЦТЕХНИКА НА ПОДХОДЕ

Разыгран тендер на поставку спецтехники для расчистки дорог в посёлках городского округа.

Победителем стало предприятие из Ярославля. Через две недели в Первоуральск придут семь современных машин, которые примет на баланс городское хозяйство. Там имеется штат специалистов, которые и будут осваивать мощных «уборщиков» дорог. Жители окраин, возможно, теперь перестанут жаловаться на грязь и беспорядок.

### ОБНОВЛЕНИЕ ОСТАНОВОЧНЫХ КОМПЛЕКСОВ

В Первоуральске появятся новые автобусные остановки.

Конкурс на выполнение данных работ проведён в кратчайшие сроки, и фирма-подрядчик уже приступила к выполнению поставленной задачи. Представители коммунальных служб города считают, что ещё до наступления холода будет смонтировано два современных остановочных комплекса: в районе пересечения улиц Герцена и Ватутина, рядом с кинотеатром «Восход».

### ДАРЫ ОСЕНИ - ДЕТЯМ

Состоялся благотворительный праздник для детей из многодетных, малообеспеченных семей.

Это мероприятие - одно из вереницы «Каравана добрых дел», организованное Благотворительным фондом местного сообщества «Первоуральск 21 век» совместно с управлением социальной политики. В кафе ребяташки не только насладились вкусными дарами осени, но и поучаствовали в веселых конкурсах, викторинах, проводимых студией «Премьер». В завершении всех порадовал розовый слон, раздававший сладкие подарки.

### ПОДПИСКА 2014

### ГАЗЕТА НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ

Уважаемые читатели «Уральского трубника»!

Объявлена льготная подписка на первую половину 2014 года. Подписаться можно адресно – на 6 месяцев за 185 рублей в любом отделении связи. Коллективных подписчиков – для них цена составляет 89 рублей – ждём в редакции по адресу ул. Ленина, 11.



Незаменимые люди «ПНТЗ-Сервиса»: Наталья Поспелова и Илдар Шарипов

## ШАГАТЬ И ЕХАТЬ БЕЗОПАСНО

Визитной карточкой Новотрубного стали ухоженная территория, гладкие, умытые дороги.

Х с содержанием занимаются сотрудники «ПНТЗ-Сервиса», которые День работников дорожного хозяйства считают своим профессиональным праздником. Они убирают мусор и грязь, чтобы водителям и пешеходам было удобно и, главное, безопасно передвигаться. А ещё, чтобы радовался глаз – ведь чистота и порядок всем приятны.

Службу в последние годы возглавляет Владимир Демидьевич, который лично выявляет недостатки и организует работников на оперативное их устранение. Коллектив дорожных рабочих небольшой – 9 человек, в основном женщины. Одна из них – Наталья Поспелова – трудится в службе благоустройства с 2001 года. Об этой профессии не мечтала, но в годы экономического кризиса хотелось стабильности, своеевременной зарплаты, потому устроилась на Новотрубный. Думала ненадолго, но прижилась и закалилась, поскольку работать приходится на улице в любую погоду. Теперь простудными заболеваниями практически не болеет. Наталья Валерьевна говорит:

– Не везде может подобраться специализированная техника. Её заменяют лопата, метла, грабли. Территория, которую обслуживаем, большая. Чтобы всё охватить, трудимся по одному человеку на участке. Справляться помогают физические силы и трудолюбие. Вот выпал первый снег, появилась наледь. Чтобы заводчане не травмировались, очищаем тротуары.

Сразу после института пришёл в

транспортный цех завода Илдар Шарипов. Обстоятельства сложились так, что почти тридцать лет он возглавляет участок специализированной техники в службе благоустройства. Все изменения проходили у него на глазах, а значит, есть возможность сравнивать и сопоставлять. Илдар Азгатович считает:

– В связи с внедрением белой металлургии внешнему виду предприятия теперь придаётся особое значение. Выполнять возросшие требования по содержанию территории завода – а это 25

История Дня работников дорожного хозяйства начинается в 1996 году. Праздник по указу Президента отмечается в третью воскресенье месяца – нынче это 20 октября.

километров дорог и 17 километров тротуаров – помогает специализированная техника. За последние пять лет автопарк обновился более, чем на половину. Появилась комбинированная машина, которая зимой подсыпает дороги реагентами, а летом – поливает. Приобретены два «Бродвея», две уборочные машины, подметающие и всасывающие мусор. Раньше его собирали в кучи, затем убирали погрузчиками. Летом постригает газоны садовый трактор «Феррари», а, помнится, не так давно траву косили лопатками. Всё это позволяет работать эффективнее, производительнее и минимизирует ручной труд. Кстати, обслуживают умные машины отличные водите-

ли Николай Степченко и Виктор Калабин.

Кроме того, Шарипов подчеркнул, что за техникой тщательно ухаживают, осуществляют профилактические ремонты, поэтому вся она «на ходу», в хорошем состоянии. Особо отметил опытных слесарей-универсалов Виктора Маера, Владимира Попова.

Нынче дорожной службе также придется выполнять специфические задачи. В частности, приводить в порядок площадку для презентации Дома новой культуры. Недавно выиграли тендер на благоустройство территории у цеха № 2, где строятся сооружения замкнутого очистного цикла. Там сейчас восстанавливаются тротуары, разбиваются новые газоны. Вдоль баллонного будет проходить гостевой маршрут, так что всё должно выглядеть красиво. К слову, представители делегаций из разных городов и зарубежных стран часто удивляются, что зона

нашего металлургического предприятия выглядит столь привлекательно. Но главную оценку труда дорожных рабочих обычно дают сами новотрубники. Они нередко благодарят и восхищаются аккуратностью и дизайнерским подходом.

В профессиональный праздник перевозчиков «ПНТЗ-Сервиса» обычно посыпают представители руководства предприятия, вручают почётные грамоты и денежные премии. Среди награждённых – Светлана Подсухина и Светлана Фефелова. Они получили Благодарственные письма от профсоюзного комитета завода.

Ольга МАЕВСКАЯ  
Фото автора

## ПИСЬМО НАРОДУ

## МЭРИЯ СТРОГОГО РЕЖИМА?

Уважаемый народ! На днях в Интернете был придан огласке удивительный документ – Постановление исполняющего обязанности главы городского округа Андрея Рожкова о введении особого режима на территории городской администрации.

В случае исполнения этого постановления тебе, уважаемый народ, и каждому твоему представителю в отдельности создадут новые препятствия для общения с чиновниками. Чтобы пройти, например, в какой-то отдел, всякий человек из народных масс будет обязан предварительно сделать заявку. Заявку, по-видимому, надо будет сделать по телефону, потому что без предварительной записи в мэрию не пустят. У каждого отдела мэрии есть свои часы приема, и если заявка будет удовлетворена, а человек из народа будет внесен в список, то вахтер разрешит пройти к высокому чиновничеству. Но только в часы приема, только в этот день и только в этот кабинет.

Разгуливать по разным чиновничим кабинетам народа больше не удастся. Как гласит Постановление Рожкова, после посещения кабинета принимающая сторона должна сопроводить гражданина до выхода. Это, по-видимому, делается, чтобы убедиться, что народ ушёл.

Кроме того, обычно народ ходит в мэрию за подписями под разнообразными бумажками. Если Постановление начнёт действовать, то при выходе у народа могут проверить, что за бумаги он выносит. Как будут проверять – в документе не уточняется.

Своеобразно может комплектоваться аудитория и на публичных слушаниях, которые нередко по разным вопросам собираются в конференц-зале администрации. Как известно, на публичные слушания вход должен быть свободным. Но если начнёт действовать Постановление, то принимающая сторона, - то есть, мэрия определит, кому на публичных слушаниях быть, а кто там не нужен, просто сославшись на охранный режим.

Чиновники нынешней горадминистрации, как сказал когда-то классик, «страшно далеки от народа». От тебя, народ, они далеки. Если ты народ, идёшь на праздничный митинг – они с тобой не идут. Если отдельные твои представители митингуют в поддержку этих самых чиновников – они прячутся.

Уважаемый народ, они не хотят иметь с тобой ничего общего! Что, в общем-то, неудивительно. В прошлом году поздней осенью пожилые женщины, недовольные счетами за ЖКХ, взяли штурмом кабинет бывшего градоначальника. Нынче власти решили подстраховаться, и прорыв бабушек к высокопоставленным персонам заблокировали Постановлением Рожкова.

Впрочем, и прорываться к ним уже нет никакого резона. Эти люди сочинили 30-страничный документ для того, чтобы отгородиться от тебя, народ. Поэтому маловероятно, что если даже ты к ним прорвешься – они что-то полезное станут делать для города и горожан.

Поэтому ты, народ – не расстраивайся. Эта городская власть состоит из временщиков и все их запреты – дело временного!

Пётр СУДАКОВ

## ВЫБОРЫ

## «ЧЁРТОВА ДЮЖИНА» СИТИ-КАНДИДАТОВ

Закончен приём документов для участия в конкурсе на замещение должности главы администрации городского округа Первоуральск.

В городскую Думу сдали документы тринадцать человек. Все они примут участие в конкурсе на замещение должности главы администрации городского округа.

Список кандидатов: 1. Болышев К.В. (Первоуральск); 2. Драгунин А.В. (Первоуральск); 3. Дронов А.И. (Первоуральск); 4. Коновалова Н.И. (Первоуральск), 5. Крапивин М.Ю. (Екатеринбург); 6. Муртазин А.В. (Екатеринбург); 7. Несмелянов В.В. (Екатеринбург); 8. Огородов А.С. (Екатеринбург); 9. Плахтий В.В. (Екатеринбург); 10. Прощунин Э.А. (Первоуральск); 11. Хаминов А.Б. (Первоуральск); 12. Черняков Е.В. (Екатеринбург); 13. Ярин В.Ю. (Первоуральск).

Из этих 13-ти человек конкурсная комиссия выберет кандидатов (не менее двух), которые будут представлены Первоуральской городской Думе. Отбор кандидатов члены комиссии осуществляют путем анализа документов и личных собеседований с кандидатами.

Конкурсная комиссия состоит из девяти человек: трех представителей губернатора, утвержденных Законодательным собранием Свердловской области и шести депутатов Первоуральской городской Думы.

Заседания комиссии запланированы на 18 и 22 октября.

# ОБЗРЕВАТЕЛЬ

## БЕЗДЕЙСТВИЕ ЧИНОВНИКОВ ТОЛКНУЛО МУЖЧИНУ НА САМОПОДЖОГ

**Мужчина поджёг себя прямо в мэрии. Начал с левой ноги, но... помешали охранники. О том, что дома в этот момент его ждала маленькая дочка, не задумывался. Говорят, был на взвозе. Весь день звонил чиновникам в администрацию с требованием дать наконец тепло, но те его даже слушать не хотели.**

О словам Александра, его уже признали полностью вменяемым. Утром написал объяснительную в прокуратуре. Там он рассказал, что толкнуло его на самоподжог.

– Во-первых, бездействие всех этих ЖКХ. С начала отопительного сезона мы без тепла. Затем ещё и свет выключился – моему ребёнку приходилось спать у моей сестры на 9-ти квадратных метрах. Потому что дома невозможно холодно, и без света как уроки делать? Приходилось ей горячее питание покупать, ладно здесь поблизости ларёчек есть...

Решение отправиться в администрацию пришло после нескольких дней отсутствия тепла, света и воды. Скандалный визит уже принёс свои плоды. Правда, ненадолго. Утром появилась горячая вода, и батареи начали постепенно нагреваться. Но чуть позже блага цивилизации вновь пропали.

Видимо, даже попытки прилюдного суицида на администрацию не действую-

ют. Несмотря на попытку самосожжения в мэрии, акция Александра так и не дала ожидаемого результата – в его квартире вчера тепло не появилось.

В своём общежитии по Ватутина, 18 Александр сегодня – настоящий герой. Соседи тоже устали от коммунальных проблем и бездействия муниципальной управляющей компании ЕРЦ.

Жительница общежития Юлия Казека возмущается:

– Не приготовить, горячей воды нет, нет отопления – как выживать? Если пытаются к другому источнику подключиться, там автомат вырубает. И люди не могут ни поесть, ни помыться, ни согреться. Считаю, что Сашинь действия вполне оправданы, ибо в городе нет такого органа, куда можно было бы обратиться со всеми вопросами. Надо было бы отстоять очередь для этого, пошли бы и стояли...

Андрей Платицын так отзыается о соседе: «Александр – человек адекватный, с ним можно общаться, вежливый,

не грубит. Если кто-то пытается говорить о его психическом расстройстве, считаю, безосновательно».

По словам местных жителей, в администрации предложили нанимать самим электриков, сантехников и платить им. Муниципальная управляющая компания ЕРЦ за домом давно не следит. Тем не менее, деньги за коммунальные услуги собирает исправно. Старожилы вспоминают: этот сезон – первый, когда отопление не дали вовремя.

…В администрацию города Александр – больше ни ногой. Теперь решил действовать законным способом – через прокуратуру. Там его в этом убедили.

## P.S.

**Плохую работу первоуральских коммунальщиков вчера на пресс-конференции отметил начальник управления Госжилинспекции Свердловской области Алексей Рассолов. Администрация Первоуральска оштрафована на 40 000 рублей за нарушения содержания жилищного фонда и плохого качества ремонтных работ.**

## ВОПРОС РЕБРОМ

## ТОПОР НАД ЗЕЛЁНЫМ ЩИТОМ?

**Рабочие из Екатеринбурга готовятся к масштабному строительству в зеленом массиве Корабельной рощи.**

Разрешение на работы выдала городская администрация. Причем, чиновники так торопились это сделать, что, похоже, даже забыли подготовить все необходимые документы. Первая ласточка, точнее передвижная буровая установка, появилась здесь три дня назад. Жители ближайших домов сразу забили тревогу. Поняли: могут лишиться практически единственного зеленого островка в городе.

– Мы вот здесь живем, сюда ходим гулять, потому что везде возле домов – машины, везде, выхлопы.

– Ну, дак давайте рубите все – дворы транспортом забиты, ногу поставить некуда

или пройти. Конечно, жильцы очень расстроены.

– В Первоуральске мало скверов, парков. Город задыхается...

А тем временем дело продолжается. Работники екатеринбургской подрядной организации берут пробы грунта. В их распоряжении целых полтора гектара лесного массива. Молодой человек, представившийся инженером-геологом, пояснил: все действия согласованы с городской администрацией и главным архитектором Светланой Кучмовой.

Диалог жителей с представителем подрядчика:

– Планируется строительство детского сада?

– Да, на 350 мест.



– Так ведь, у нас садик есть рядом.

– Ну, этого я не знаю...

Собравшиеся озадачены. Дополнительный детский сад – это, конечно, городу подходит. Чуть позже выясняется, что таких садов уже два. Но почему выбрали именно это место?

По мнению жительницы Первоуральска Алевтины Минеевой, заброшенных садиков много, и они все – в черте города, было бы резоннее их до ума довести.

Фаина Десятова: «Я считаю, что эту рощу нужно облагораживать, защищать, чтобы всех первоуральцев радовать. Мы живут в городе, а командует нами какая-то кучка – что хотят, то и делают».

Иначе и не скажешь. Ведь

земля эта по назначению относится к городским лесам. А, значит, вырубив сотни деревьев, столько же нужно посадить в другом месте. Кроме того, Корабельная роща – это своеобразный зеленый щит между заводами и жилой застройкой. По сути – рекреационная зона, и размещать в ней дошкольные учреждения – просто опасно.

Люди в сомнении. Многим не верится, чтобы садик столько места занимал. По оценкам специалистов на участке такой площади можно построить не один, не два, а комплекс детских садов. Или большой торговый центр. Горожане опасаются: то, что на бумаге – муниципальное здание, на деле может оказаться частными владениями.

# ИСТОРИЯ – ЭТО СВЯЗЬ ПОКОЛЕНИЙ

Ежегодно в течение октября Новотрубный чествует свою гвардию - славных ветеранов.

**В** музее ПНТЗ организуются традиционные встречи поколений. На них приходят бывшие и сегодняшние заводчане, руководители производства, представители профсоюзного комитета. Они не только поздравляют пожилых людей, но и рассказывают о сегодняшнем дне и перспективах предприятия. Череду встреч открыл один из самых многочисленных коллективов - цех № 8. Затем собирались активистки женсовета, пенсионеры цехов № 14, 24...

Мероприятия начинались с обзорной экскурсии по музею. Пожилые люди, увидев в экспозиции снимки, где они запечатлены молодыми, невольно удивлялись: как быстро бежит время! А ещё их поражал научно-технический прогресс, элементом которого является интерактивный сенсорный киоск, недавно появившийся в музее и позволяющий посмотреть исторические, документальные, презентационные фильмы о предприятии.

Принарядившиеся, улыбающиеся труженики некогда существовавшего цеха № 6 (теперь они прикреплены к ветеранскому совету цеха № 14) всегда рады пообщаться, вспомнить производственные будни и достижения. Такую возможность, спасибо, предоставляет завод.

Многие из собравшихся работали в трубоволочильном с пуска - с 1954 года. Коллектив производил тянутые тонкостенные трубы для авиации, медицины, машиностроения - в основном для Волжского автомобильного завода. Сортамент продукции был широкий, начиная с тончайших иголочек для шприцев. В 45-летнюю историю цеха вписаны биографии многих замечательных тружеников.

Одна из них - Людмила Одинцова. Сразу после школы освоила профессию резчицы на радиаке, да так и проработала на одном месте 33 года. А в целом её стаж на Новотрубном - более 40 лет. Людмила Григорьевна вспоминает:

- Резала готовую продукцию - трубы разного диаметра и разных размеров по требованию заказчика. За смену делала две нормы, становилась победителем соревнования. А ещё обучала молодых, передавала знания и опыт. Наиболее дорогие награды - медали «За трудовую доблесть» и «Ветеран труда». Недавно побывала с экскурсией на заводе и была поражена произошедшими за последние годы изменениями.

Анатолий Фёдорович Бузмаков тоже начал резчиком, а завершал трудовой путь начальником участка отделки и сдачи труб. На производстве случалось всякое, но в основном удавалось выполнять и перевыполнять задания. Об этом говорят его многочисленные награды.

Николай Махнёв начал трудиться с малолетства ещё в военные годы. В колхозе не хватало рук - мужчин забрали на фронт. Так что, все тяготы, лишения в полной мере хлебнули и юный Коля. После армии приехал в Первоуральск, устроился стропальщиком в только открывшийся цех Новотрубного. Окончив школу рабочей молодёжи и металлурги-

ческий техникум, стал мастером волочения труб. Затем в той же должности перешёл в травильное отделение. Без малого 40 лет Николай Васильевич отдал производству. За добросовестность награждён орденом «Знак Почёта».

Галина Конашевская была, пожалуй, самой юной ученицей среди контролёров ОТК. Ей едва минуло 14, когда доверили осматривать продукцию, к которой предъявляли высокие требования. А значит, пришлось запастись знаниями, вниманием и терпением. Спустя четверть века Галина Петровна перешла в хозяйственную часть и проработала до самого закрытия производства. Она говорит:

- Конечно, жаль было расставаться с цехом. Его давно уже нет, однако коллектив ветеранов, который взглявляю на одно десятилетие, существует. Вместе отмечаем юбилеи, праздники, День пожилого человека. Благодаря руководителям Новотрубного, мы не чувствуем себя забытыми.

Ольга МАЕВСКАЯ  
Фото автора



Н. Махнёв, Г. Конашевская, Л. Одинцова, А. Бузмаков (слева направо)

## СТАРТЫ НОВОТРУБНИКОВ

# «ФИНИШНЫЙ» И «ВЫСОТА»: ПОБЕДИЛА ДРУЖБА

Два года назад два коллектива большой трубной компании – цеха «Высота 239» ЧТПЗ и Финишного центра ПНТЗ – установили спортивные контакты, сыграв в мини-футбол. В первый раз удача улыбнулась новотрубникам. В прошлом сезоне челябинцы взяли реванш, и «Кубок белых металлургов» перешёл к ним.

**И** вот – новая встреча на большом поле, полными составами. Играли под шуршанье осенних листьев под бутсами на стадионе «Горняк». Дул ветер, временами моросил дождь, пролетал снежок. Это подвигло соперников действовать активно с первых минут. Четверть часа гости буквально оккупировали половину первоуральцев, но преимущество воплотить в голы не смогли. Финишный открыл счёт благодаря неожиданному удару издали электрогазосварщика Антона Пресвиррова, и вскоре очередная атака принесла второй успех – в вратарской площадке

расторопней защитников оказался слесарь-ремонтник Дмитрий Осламенко.

В перерыве довольный результатом первой половины начальник ФЦ Владислав Головин сказал, что ребята серьёзно готовились к поединку и, имея запас в два мяча, наверняка, добьются победы.

У противников насёт исхода, похоже, было своё мнение. О чём говорили в раздевалке «высотники», их капитан и начальник цеха Евгений Гаас (на снимке), даже после окончания матча не сказал – мол, это наше внутреннее, командное дело. А развивалось оно так. Парни с ЧТПЗ, отдохнув, двинули, в прямом смысле



падающего судья назначил пенальти, его четко реализовал другой слесарь ремонтник «финишного» Константин Желнов. В итоге боевая, урожайная ничья – 3:3. Тем не менее, переходящий приз решено оставить у челябинцев: по спортивному принципу они его не уступили

Кстати, Евгений Гаас с супругой Татьяной (она признается болеть за мужа), включены в число факелоносцев Олимпийского огня, который пронесут по Челябинску в первой половине декабря. На вопрос, чем заслужила такую честь спортивная, во всём целеустремлённая, дружная семья белых металлургов, её глава, смутившись, ответил: «Наверное, потому, что мы очень этого желали. И нам повезло».

Организаторы же олимпийской церемонии своих избранников характеризуют так: «Это – обычные люди, которые по жизни делают необычные вещи».

## АУДИТ

### РАНГ НАДЁЖНОГО ПАРТНЁРА

В Финишном центре завершен аудит производственных мощностей, проведенный компанией «ЛУКОЙЛ – Западная Сибирь» (ЛЗС), которая является одним из ключевых клиентов группы ЧТПЗ по работе в сортаменте насосно-компрессорных и обсадных труб.

В ходе проверки, в частности, аудиторов интересовали технические характеристики оборудования, на котором осуществляется прокат труб (срок эксплуатации, КПД), производственные мощности, квалификация персонала и укомплектованность штата, наличие на предприятии службы технического контроля и собственных лабораторий. Особенное внимание аудиторы уделили преимуществам принятой на ПНТЗ культуре производства – белой металлургии, основанной на беспрерывном улучшении процессов и технологий, высоком уровне образования сотрудников, экологичности производства и комфортных условиях труда. Новотрубники также рассказали о новых разработках в области производства труб с повышенной коррозионной стойкостью. По словам аудиторов, спрос на такую продукцию год от года будет увеличиваться.



По результатам аудита ПНТЗ признан лучшим предприятием-партнером. В 2014 году планируется увеличение поставок в адрес ЛЗС, в частности - отгрузка труб из хромистых марок стали.

## СОТРУДНИЧЕСТВО

### КЛУБ ПО ОБМЕНУ ОПЫТОМ

С 21 по 25 октября на площадке группы ЧТПЗ состоится второй форум молодых специалистов металлургической отрасли. Цель «Клуба новаторов» – создание уникальной возможности для обмена опытом, в рамках которой инженерные кадры могут порадовать массу полезных идей, поделиться своими нестандартными решениями актуальных производственных задач, представить перспективные разработки.

Первое заседание клуба состоялось весной текущего года на территории компании «ИНТЕРПАЙП», объединив уральских трубников и украинских металлургов. Но уже ко второму форуму количество его сторонников увеличилось: свои представителей на ЧТПЗ командируют ММК, «Северсталь» и «Запорожсталь». В конференции примут участие порядка 80 специалистов производственных, научно-исследовательских и технических подразделений компаний-участников.

– В условиях турбулентного рынка принципиально важно сформировать профессиональное сообщество молодых инженерных кадров, готовое взаимодействовать в долгосрочной перспективе, – комментирует создание «Клуба новаторов» технический директор группы ЧТПЗ Валентин Тазетдинов. – Приборы, агрегаты и технологии на всех металлургических заводах примерно схожи. Сегодня мы конкурируем в сфере инноваций, новых видов продукции. Объединение технически образованной, талантливой молодежи различных компаний, их обмен опытом и плодотворное сотрудничество принесет ощутимую пользу всем участникам нашего форума.

Программа форума предусматривает работу в секциях «Сталеплавильное производство», «Производство трубной заготовки, листа», «Трубное производство» и «Организация производства». Также в планах форума – знакомство делегатов с белой металлургией и экскурсии на Челябинский трубопрокатный и Новотрубный заводы.

## КОНКУРС

### «САМАЯ МАМА»

Молодежный совет объявляет набор участниц конкурса «Самая заводская мама», приуроченного ко Дню Матери.

Возраст участниц не ограничен. Конкурс состоится 4 декабря во Дворце культуры металлургов. Подать заявку можно на электронную почту L\_Tataurova@chelpipe.ru.

За более подробной информацией обращайтесь по телефонам: 8-908-911-80-48, 8-965-524-77-39 и 27-77-25 (Любовь Татаурова).

**БУДЕМ ЗДОРОВЫ!****ПРИВИВКИ  
ИМЕННО СЕЙЧАС**

**Медицинский центр ПНТЗ и цеховые здравпункты приглашают работников завода на вакцинацию против гриппа.**

Вакцина «Инфлювак» производства Нидерланды хорошо переносится. Вакцинироваться нужно именно сейчас, чтобы успел выработатьться иммунитет.

Подумайте о своем здоровье. Болезнь легче предупредить, чем потом лечить.

**Администрация ПНТЗ и профком.**

**ОБМЕН ПОЛИСОВ  
ПРОДОЛЖАЕТСЯ**

**К сведению новотрубников – членов профсоюза.**

В помещении профсоюзного комитета Новотрубного завода (АБК бывшего цеха № 6) возобновлён приём по обмену медицинских полисов специалистом страховой компании «СОГАЗ-МЕД».

Телефон для справок 27-51-52.

**Автошкола №1**  
автономная некоммерческая организация

1. Подготовка водителей категорий А, В,  
переподготовка с В на С,  
подготовка категорий ВЕ, СЕ  
2. Занятия в утреннее и вечернее время  
3. Курсы БЕЗАВАРИЙНОГО и экстремального вождения Учитесь с нами!!!  
4. ОБУЧЕНИЕ УЧАЩИХСЯ 10-11 КЛАССОВ

8(3439) 24-98-96 ул. Строителей, 7 (шк. 1)  
www.kursb.net

Лиц. А № 271651 рег. номер 3359 от 28.11.08г.

**РУССКОЕ РАДИО**  
ПЕРВОУРАЛЬСК

Утреннее шоу  
**РУССКИЕ ПЕРЦЫ**

16+ Алиса Сенегильо  
Сергей Масловский  
Вадим Воронов

СЛУШАЙТЕ 96,8 FM  
«РУССКИЕ ПЕРЦЫ» зажигают  
каждый будний день с 9.00 до 13.00

рекламная служба: 8(3439) 25-57-11, 64-82-81

**Уральский  
ТРУБНИК**

Учредители: АО «Уралтрубосталь», ООО «Уральский медиа холдинг»  
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»  
Главный редактор: С.А.ПАГНЕНКОВ.  
Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.  
Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru  
Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.  
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору  
за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций  
и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.  
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.  
Отпечатано в ГУП СО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.  
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.  
Заказ 2808. Тираж 3070. Цена свободная.

(\*) - публикуются на правах рекламы.  
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.  
Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

**РАЗНОЧТЕНИЕ****И НАШИ ПАРНИ  
КЛЮШКИ ПРИЛОЖИЛИ**

Сороковой розыгрыш Кубка мира стал уникален тем, что после игр в группах в четвертьфинале борьбу продолжили только российские команды.

**К**расноярский «Енисей» и архангельский «Водник» (личная встреча - 3:1) опередили в своём квартете два шведских клуба, а казанские динамовцы – три скандинавские дружины. Иркутский «Байкал» на предварительной стадии одолел стольное «Динамо» 2:1, оставив в таблице за собой. В группе «D» было пять команд. Первенствовал хозяин турнира - «Сандвикен», победивший хабаровских нефтяников 4:2 и хоккеистов «Зоркого» 8:5 (в российском дерби сильнее 8:5 оказались дальневосточ-

ники) Красногорцы, прошлогодние владельцы трофея, сошли с дистанции.

В отечественных четвертьфиналах байкальцы переиграли Хабаровск 3:1, а казанцы – лишь 2:1 водников. Енисейцы не пощадили клуб «Болльнес» - 5:1. Один из мячей провёл экс-трубник, чемпион мира-2013 А.Ахметзянов. Москвичи в присутствии 2000 зрителей при судействе нашего земляка Н.Юкляевского учинили разгром 9:1 «Сандвикену».

В полуфинале красноярцы после ничьей 2:2 уступили татарстанским динамовцам по

**ЗАСЛУЖЕННЫЕ!**

Ныне московским динамовцам Павлу Булатову и Павлу Рязанцеву за победы в составе сборной России на чемпионатах мира присвоено звание Заслуженных мастеров спорта. Из наших доморощенных хоккеистов такой чести удостоены Александр Сивков, Ринат Шамсутов, Максим Чермных и Олег Хайдаров. Плюс Юрий Школьный, за своим третьим мировым «золотом» уезжавший из «Уральского трубника».



пенальти 2:3 – тут Ахметзянов допустил роковую осечку. Столичное «Динамо» с лихвой реваншировалось в споре с иркутянами – 6:0. Интересно, что в протоколе этого утреннего поединка значится 1 (!) зрителя. Собственно, как и на играх «Байкал» - «СКА-Нефтяник» в 23.30 и «Енисей» - «Динамо» Казань в 10.00.

Финал с 600-ми болельщиками на трибунах был окрашен в сине-белые динамовские цвета. Казанцы, выступавшие весь турнир по сути без замен (травмирован в том числе М.Чермных), капитулировали 0:3. Дубль оформил П.Рязанцев. В других встречах он стал автором ещё 6 голов. Вклад Р.Шамсутова – 2 мяча. А.Насонов за Иркутск на турнире забил 3 мяча.

**КУБОК МИХАИЛА ГАЛАКТИОНОВА****НОВЫЙ СТАТУС  
И СТАРТ С ЦЕРКОВНОЙ ПОЛЯНЫ**

До первого снега в городе удалось провести пробег на «Кубок Михаила Галактионова», который в этом году получил статус областного первенства по полумарафону.

**И** место соревнований было новое – старт и финиш на поляне у храма святой Екатерины Великомученицы. Участникам предстояло состязаться на лесной трассе: ветеранам, женщинам и молодёжи до 17 лет - на 10 километрах, мужчинам от 18 до 59 включительно – в полумарафоне: к традиционным ранее 20 км добавили для полного соответствия термину 1 км 97 м. Всего стартали 143 атлета.

В абсолютном зачете на классической дистанции призёрами названы гости - екатеринбуржец Иван Январёв (1 час. 8 минут 29 секунд), верхнепышминец Алексей Пагнёв – 1:08.59 и Антон Головин из Камышлова – 1:10.20 (на снимке - справа налево). Десятое время показал Борис Галактионов – внук Михаила Гргорьевича. Первоуралец Ни-

колай Тарбеев имеет результат 1:30.53 – это пятое место в номинации 40-49 лет.

На «десятке» отличились наш Павел Чертышев (34.22) и Светлана Кораблёва из Каменска-Уральского (36.29). Кроме того, в своих возрастных группах хозяева завоевали достаточно медалей. «Золото» у Александры Кузнецовой (до 13 лет) и Марии Уткиной (14-15 лет). Вторые призёры: Андрей Васильев, Дарья Кузнецова (оба 14-15 лет), Алёна Тарбёева (18-29), Тамара Письменная (40-49) и Галина Елисеева (70 лет и старше). Трети финишёры: Владислав Гурский



(до 13 лет), Юлия Митюшова (18-29), Римма Фархутдинова (40-49) и Валентина Чупкина (70 лет и более).

Отмечены самый юный участник и по-жилой – Артём Дробышев (2005 г.р.) и ветеран ПНТЗ Александр Иванов (1927). Одним из призовых спонсоров пробега явился Новотрубный завод.



**20, 21 октября (воскресенье, понедельник) с 10 до 19 часов**

**СОСТОИТСЯ ЯРМАРКА ШУБОК****В ассортименте:**

- ШУБЫ ИЗ НОРКИ, МУТОНА, НУТРИИ, ЕНОТА.

**РАЗМЕРЫ ОТ 36 ДО 68**

**ТРЦ «Строитель», пр. Ильича, 31, 1 эт.**

**Рассрочка на 6 месяцев  
без переплаты  
Кредит до 3-х лет**

**Русфинанс банк, ОТП-банк  
(оформление по 2-м документам  
гос. образца)**

реклама